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Survey Responses
• 180 responses (Wow!)

• Thanks for your responses! The info you provided will help the Board 
decide how to proceed.   Summary info in this presentation is 
provided to the community for your mutual awareness. 

• Response distribution:
• 75% recent returning players (played in 2019 or 2020)

• 13% non-recent returning players

• 12% new players
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Which of the following best describes 
your vaccine/antibody status?

A

B

C

D

E

I have neither been vaccinated 
nor had COVID-19 to my 
knowledge

I had COVID-19 more than 6 
months ago

I currently have COVID-19 or 
have had it in the last 6 
months

I have been partially 
vaccinated (single dose for 
Moderna/Pfizer)

I have been fully vaccinated 
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Which of the following best describes 
your position on obtaining a COVID-19 

vaccine?

A

B

C

D

I will not get vaccinated

I am not sure yet whether I 
will get vaccinated

I plan to be vaccinated as soon 
as I have the opportunity

I have already been vaccinated
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Would you participate in a late Spring 
mini-season if it is able to be held?

A

B

C

D

No.

Maybe, but I'm not sure for 
other reasons.

Yes, but only if I get a vaccine 
in time!

Yes!
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Would you be interested in playing a 
regular season this Fall 2021?

A

B

C

D

No.

Maybe, but I'm not sure for 
other reasons.

Yes, but only if I get a vaccine 
in time!

Yes!
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Would you be interested in Beach Bowl 
if it is able to be held this summer?

A

B

C

D

No.

Maybe, but I'm not sure for 
other reasons.

Yes, but only if I get a vaccine 
in time!

Yes!

July 24, 2021 45%
July 31, 2021 54%
August 7, 2021 54%
August 14, 2021 51%
August 21, 2021 44%
August 28, 2021 41%

Best dates for “Yes” and 
“Maybe” respondents:



Player Safety Measures
"Assuming a season could be held in 
late Spring, choose for each option 
the answer that best describes your 
position on appropriate player safety 
measures for that season."
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Player Safety Measures
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Mandatory masks while 
playing
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Somewhat in favor 

Strongly in favor
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Temperature checks of each 
player as they arrive on field
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Strongly against 

Somewhat against 
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Somewhat in favor 

Strongly in favor



Page

Player Safety Measures
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Players showing 
symptoms on the field 
will be asked to leave
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Strongly in favor
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Maintain at least 6ft spacing 
when on sidelines
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Strongly in favor
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Player Safety Measures
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Each team capped at fewer 
players (e.g. 10 vs regular 13)
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Thank you all for your input!
We hope you’ll stay in touch!

Any questions about the survey results?  Email dcgayflagfootball@gmail.com
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